

gome 国美电器

辉煌国美 庆祝中国年

十一购物狂欢节

十一到国美购家电更实惠

满666元返666元

咨询电话:66936733 活动详见店内海报

收藏资讯

牛年贺岁银条面市

2009年(己丑)年贺岁银条日前正式上市。该产品为生肖贺岁产品之银条系列,是继2008鼠(戊子)年贺岁银条后第二组银条产品,有1000克、500克、200克、100克、50克共5个规格,发行量分别为2000条、8000条、3万条、10万条、16万条,成色均为99.9%,发行总重量为3万千克,与第一组相同。牛年贺岁银条背面图案主元素为“俯首牛”形象,该产品由中国金币总公司发行,深圳国宝造币有限公司铸造。

“神舟飞天大全套”发行

为了向世界展示中国神舟系列载人飞船从无人到载人、从载人到出舱行走的发展全过程,在神舟7号飞船成功发射当日同步发行首套“纯黄金神舟飞天大全套”,全球发行1万套。它第一次耗用50克纯黄金,打破以往只发行单个神舟飞船藏品的模式,将神舟1号至神舟7号7艘飞船及所有航天员照片一次性收录在一套藏品中。据悉,每套藏品包括1.8米长《共和国的骄傲黄金卷》一幅(在黄金卷上同时出现7艘神舟飞船环绕地球的宏伟景象)、极其珍贵的飞船残骸币形章1枚、用航天材料精制的神舟7号飞船模型等。

本报综合

财建富行

巧巧理财

债券基金

随着大盘的接连大幅下挫,越来越多的股民和基金感受到了证券市场的残酷,但是债券型基金却以其较为稳定的收益和良好的抗跌性成为了资金的避风港。在股市前景不明朗时,购买债券型基金,不仅可以降低资产波动性风险,还可以应对不断走高的CPI。

从欧美等国家上世纪50年代到60年代的债券市场来看,中长期债券投资收益率是高于CPI的。从国内来看,2007年全年CPI上涨4.8%,国债、金融债、企业债等债券的收益率为4%~8%,再加上新股申购的投资收益率,投资债券型基金可以让居民应对不断走高的CPI。

丁晶

十一黄金周理财支招

理财先行 休闲赚钱两不误

旅游 出境刷卡省钱

十一黄金周期间,计划旅行的市民一定别忘记带张银联标准卡,带大量现金在身上既不方便也不安全,刷卡消费成了新时尚,尤其是对出境游市民来说,刷卡消费更划算。

中国银联人士介绍,十一期间出境旅游的持卡人在开通银联卡受理业务的区域,可提醒收银员选择银联通道,这样不仅可以直接实现当地货币与人民币的兑换,降低多次货币转换的汇率风险,而且还可以节省商品总价1%~2%的货币转换费用,这笔差价往往高达几百甚至上千元。截至目前,银联卡已在境外近50个国家和地区的ATM机取款,27个国家和地区的商户POS机刷卡消费。

消费 取款注意安全

十一黄金周期间,省会不少银行营业网点窗口减少,但是24小时自助银行和街头星布的ATM机可以方便快捷地为市民服务。

为了保障用卡安全,市民刷卡取款消费时,输入密码一定要注意用身体和手遮挡,如发现ATM机有被人改造的嫌疑或者旁边有陌生人偷窥,请不要使用,必要时可拨打发卡银行服务热线和110报警求助。如遭遇吞卡、现金提取失败等问题,可及时拨打发卡银行的统一客服电话。

保险支招

市民一般都会有社会基本养老保险作为保障,但是这并不能保证高品质的生活。商业养老保险于是备受关注,投保前,投保者应根据其特点,作出合适选择。

在低利率时代,很多投资者都会选择分红型。有保底预定利率,但比传统养老险稍低,一般为1.5%~2.0%,但每年有不确定的红利。其主要收益与保险公司经营业绩挂钩,理论上可以使养老金相对保值甚至增值。但也可能由于公司业绩不好而受损失,分红也有很大的



十一黄金周临近,越来越多的市民开始考虑长假休闲事宜。在此,本报记者采访了相关的行业人士,为大家在黄金周期间如何更好打理自己财产,做到休闲、赚钱两不误。

晚报记者 来从严/文 吴琳/图

保险 旅游险保足保全

选择十一期间出游的市民,不要以为旅行社投保了旅行社责任险,自己就可以不用再掏钱买保险。业内人士表示,不要只依赖旅行社买的旅行社责任险,如果意外的发生与旅行社没有关系,游客就不能得到任何保障,最好自己买点意外险。

不过,需要提醒的是,保险公司的普通交通意

外险都将漂流、攀岩、滑翔等高风险旅游项目作为除外责任,有的旅游景点将专项保险费含在门票之中,有的旅游景点可能没有保险保障,市民参加类似项目时一定要提前了解清楚。此外,购买意外险尽量直接到保险公司营业柜台购买,选择信誉好、救援网络强大的大公司,根据个人实际风险状况买足保额。

理财 通知存款盘活资金

黄金周期间,股市停止交易,很多投资人将选择持币过节,这部分“落袋为安”的资金大多会存在银行的活期账户。其实,在银行办理“通知存款”业务可让资金在短短7天内也能增值,尤其是数额较大的资金更合算。

据了解,“通知存款”分为1天和7天,“1天通知

存款”必须提前1天通知约定支取存款,“7天通知存款”必须提前7天通知。1天通知存款年利率为1.17%,7天通知存款年利率为1.71%,明显高于0.72%的活期储蓄利率。但需要注意的是,“7天通知存款”最低起存金额为5万元整。

商业养老险如何灵活选择

投保者应根据其特点,作出合适选择

不确定性。所以这款较适合不愿承担风险,但容易冲动消费的感性投资者。

投连险产品在扣除部分初始费用和保障成本后,保费会进入个人投资账户,保证最低收益,目前一般在1.75%~2.5%,并有不确定的“额外收益”。按月结算,复利增长,可有效抵御银行利率波动和通货膨胀的影响。账户较透明,存取灵活,追加投资方便,寿险保障可以根据不同年龄阶段提高或降低。但自制能力不强的人可能会因存取灵活,而存不够所需

养老金。

投资连结保险一般设有不同风险类型账户,与不同投资品种收益挂钩。不保底,盈亏由客户自负。它以投资为主,兼顾保障,由专家理财选择投资品种,不同账户之间可灵活转换,以适应资本市场不同形势。但它是保险产品中投资风险最高的一类,如果受不了短期波动而盲目调整,有可能损失巨大。所以适合年轻能承受风险,坚持长期投资理财理念的人。

刘方

河南邦成投资担保有限公司
HENAN BANCHEN INVESTMENT GUARANTEE CO., LTD.

七年成长/行业品牌

金算盘理财/稳操胜算

算安全/算收益/算稳定

理财专线:400 659 8888
地址:农业路与政七街交叉口省汇中心A座四层

金算盘